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Úspěšná benefice ve prospěch neziskové organizace SANANIM je zpět po dvouleté pauze! 
 
Charitativní galavečer, který se koná při příležitosti 32. výročí založení SANANIMu, má za úkol shromáždit 
prostředky na podporu konkrétních programů – pracovní rehabilitaci a smysluplné a zdravé trávení volného času 
klientů, kteří se v SANANIMu léčí ze závislosti. Jedná se o specifické programy, jejichž financování neumožňují 
běžné dotace od státu. Na ně si SANANIM musí umět sehnat prostředky vlastními silami. 
 

SANANIM usiluje ve všech svých léčebných a sociálních programech o zapojení svých klientů do normálního, 

obyčejného života, jaký žije většina z nás. Ten stojí – stejně jako každá dobrá stabilní židle nebo stůl - na 4 

nohách: bydlení, práce, vztahy (k sobě, k druhým, ke světu) a volný čas.  

 

Ze zkušenosti a každodenní praxe je zřejmé, že svoji úzdravu úspěšně zvládají právě klienti, kteří jsou dostatečně 

motivovaní k nácviku pracovních dovedností a jsou schopni smysluplně a zdravě trávit svůj volný čas. Pracovní 

rehabilitace i trávení volného času jako součást léčby a terapie jsou programy, na které si SANANIM musí opatřit 

prostředky z vlastních zdrojů a fundraisingu.  

 

Jedním z těchto zdrojů je již tradiční benefice SANANIM Gala, jejíž výtěžek chce SANANIM využít k posílení stability 

dvou z uvedených pilířů zdravého života – na pracovní rehabilitaci a na trávení volného času. Díky této akci (letos 

se koná již po šesté) získá SANANIM významné prostředky, které může obratem investovat do dalšího rozvoje 

uvedených programů a zajistit tak jejich udržitelnost.   

 
Stejně tak, jako naši klienti, jejich rodiny a všichni, kteří se stali obětí závislosti, budeme i my upřímně vděční za 
jakoukoliv pomoc. I VY, kteří se přímo nemůžete benefice zúčastnit, můžete podpořit naše programy 
prostřednictvím dárcovské kampaně. Každou korunu, kterou nám darujete, nám navíc zdvojnásobí náš matching 
donor! 
 
Přispět můžete zde: https://www.darujme.cz/projekt/1206831 
 
 

https://www.darujme.cz/projekt/1206831


 
 

                                                                             

                                                 

 

 
 
 

SANANIM aktuálně 
 
SANANIM, z.ú. je největší, nejstarší a nejúspěšnější organizací v ČR, jejímž největším přínosem pro společnost je 
její ucelený systém léčby a péče o lidi v různých stádiích rozvoje závislosti. Začátkem letošního roku získal SANANIM 
prestižní ocenění Neziskovka roku.  
 

 
Hovořit a psát o drogách a závislostech není moc cool. Proto hodně lidí nechápe, co vlastně děláme. My ale léčíme 
nemocné, protože závislost je nemoc. Uzdravené je vracíme do života. To děláme již 32 let.  
 
A nejen to. Úzce spolupracujeme se státním sektorem a samosprávami na udržení a rozvoji komplexní sítě služeb 
pro lidi bojující se závislostí. Stejně aktivně působíme v evropských strukturách a organizacích, cíleně rozvíjíme 
spolupráci na mezinárodních projektech s mnoha evropskými partnerskými organizacemi. Důkazem toho je i série 
odborných zahraničních stáží, kterých se během letošního roku zúčastnili naši kolegové v Norsku, Švýcarsku, na 
Kypru a v Nizozemí. Byli zaměřeny na přenos příkladů dobré praxe u specifických programů a služeb z evropských 
zemí k nám do ČR. A taky na navázání spolupráce na dalších společných projektech.  
 
Naše služby se mimořádně osvědčily také v době koronavirové krize. Pandemie i následná opatření v celé nahotě 
zobrazila osamocenost našich klientů ve společnosti. Spolu s bezdomovci zůstali jako jediní na ulicích. Naše služby 
rychle reagovali na aktuální potřeby – kromě testování a očkování masivně informovali klienty o nemoci, o vládních 
opatřeních a nařízeních a snažili se jim zajistit základní prostředky k přežití. 
 
Po vypuknutí války na Ukrajině jsme se okamžitě zapojili do humanitární pomoci pro uprchlíky z Ukrajiny. Nabídli 
adiktologickou péči běžencům ohroženým závislostí  v rámci osmi programů a odborné poradenství. Naše obě 
terapeutické komunity Karlov a Němčice zajistili ubytování, stravu a další nezbytnou podporu několika rodinám 
běženců. V doléčovacím programu máme již několik měsíců mladou maminku s 2 dětmi a naše terénní programy 
poskytují harm reduction služby ukrajinským uživatelům. Zřídili jsme také adiktologickou poradenskou linku s 
rusky mluvícím adiktologem.  
 
Již ve čtvrtý den války jsme vypravili dodávku na hraniční přechod Ubla, kam jsme dovezli léky a zdravotnický 
materiál, hygienické potřeby, spací pytle a další potřebnou humanitární pomoc - vše z vlastních prostředků a ze 
sbírky mezi zaměstnanci. Taky jsme společně s naší evropskou partnerskou organizací EHRA vyhlásili sbírku na 
pomoc ukrajinským adiktologickým službám a jejím klientům. 
 
Tato naše pomoc lidem v nouzi není osamělým počinem. Vedeme k tomu i naše klienty. Spolu s klienty němčické 
terapeutické komunity jsme byli loni pomáhat na Moravě v obcích poničených tornádem.  V kontextu jejich léčby 
a sociální rehabilitace jde o nesmírně důležitou zkušenost. Přesvědčili nás,  že pokud dostanou adekvátní 
podporu a příležitost, dokážou mnohem víc, než si doposud mysleli. 
 

http://www.sananim.cz/
https://harmreductioneurasia.org/

